Quick Setup Guide
Guide d'installation rapide
Manual de Configuracao Rapida

DM82E-BR

[English]
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- The colour and the appearance may differ depending on the product, and the specifications are subject to
change without prior notice to improve the performance.
- Download the user manual from the website for further details.

http://www.samsung.com/displaysolutions

[Francais]

- La couleur et I'aspect du produit peuvent varier en fonction du modéle, et ses spécifications peuvent étre
modifiées sans préavis pour des raisons d'amélioration des performances.
- Téléchargez le manuel utilisateur du site Web pour obtenir plus de détails.

[Portugués]

- A cor e 0 aspecto podem diferir consoante o produto e as especificacdes estdo sujeitas a alteragdes sem

aviso prévio para melhorar o desempenho.

- Transfira 0 manual do utilizador do website para obter mais informagoes.
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The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia
Interface, and the HDMI Logo are trademarks or
registered trademarks of HDMI Licensing LLC in the

HOmi

United States and other countries.
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External sensor KIT
Kit de capteurs externe
Kit do sensor externo
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[English]

Light sensor

Automatically detects the intensity of ambient light

around a selected display and adjusts the screen

brightness.

Remote Control Sensor

Aim the remote control towards this spot on the LCD Display.

- Using other display devices in the same space as the
remote control of this product can cause the other
display devices to be inadvertently controlled.

The power indicator will turn off when the product is
turned on. It will blink in power-saving mode.

[Francais]

Capteur optique

Détecte automatiquement l'intensité de la lumiere

ambiante autour d'un écran déterminé et adapte la

luminosité de I'affichage.

Capteur de la télécommande

Orientez la télécommande en direction de ce point sur le

Moniteur.

- Si vous utilisez la télécommande de ce produit dans le
méme espace que d'autres périphériques d'affichage,
il se peut que ces derniers soient commandés par
mégarde.

Indicateur d'alimentation

Le voyant d'alimentation s'éteint lorsque le produit est mis

sous tension. Il clignote en mode économie d'énergie.

[Portugués]

Sensor de luz

Detecta automaticamente a intensidade da luz ambiente a

volta de um monitor seleccionado e ajusta a luminosidade

do ecra.

Sensor do telecomando

Aponte o telecomando para este ponto do visor LCD.

- Se utilizar outros dispositivos de visualizagdo no mesmo
espaco do telecomando deste produto poderd vir a
controlar estes outros dispositivos acidentalmente.

Indicador de corrente

O indicador de corrente apaga-se quando o produto é

ligado. Pisca no modo de poupanca de energia.
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Checking the Components
Vérification des composants
Verificar os componentes

[English]

Contact the vendor where you purchased the

product if any components are missing.
Quick Setup Guide

Warranty card
(Not available in some locations)

Regulatory guide

Power cord

Batteries

(Not available in some locations)
Remote Control
RS232C(IN) adapter

Tray

Screw (M4L10, 11 EA)
OCM cable

External sensor KIT

USB cable

Cable grip

Wire holders

Touch Pen (1 EA)
Double-sided tape (6 EA)

[Frangais]
S'il manque le moindre composant, contactez le

revendeur auprés duquel vous avez acheté le produit.

Guide de configuration rapide
Carte de garantie

(Non disponible dans certains pays)
Guide réglementaire

Cordon d'alimentation

Batteries

(Non disponible dans certains pays)
Télécommande

Adaptateur RS232C(IN)

Plateau

Vis (M4L10, 11 EA)

Cable OCM

Kit de capteurs externe

Cable USB

Chaussette de tirage
Porte-conducteurs

Stylet tactile (1 EA)

Scotch double face (6 EA)
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[Portugués]
Contacte o vendedor onde adquiriu o produto caso
haja componentes em falta.
Manual de configuracdo rapida
Cartao de garantia
(Nao disponivel nalguns locais)
Guia de regulamentacéo
Cabo de alimentagéo
Baterias
(Nao disponivel nalguns locais)
Telecomando
Adaptador RS232C(IN)
Barra hub
Parafuso (M4L10, 11 unid.)
Cabo OCM
Kit do sensor externo
Cabo USB
Fixagdo para cabo
Suportes de cabos
Caneta téctil (1 unid.)
Fita adesiva de dupla face (6 unid.)
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[English]
Turns the Touch on or off.
View menus of the display device.
Turns the product on or off.
Connect to a USB memory device.
Connects to a source device using an HDMI cable.
Connects the Touch to a PC.

Connect the OCM cable to the tray and the TRAY IN
port on the product.

Connect the IR Touch Control cable to the tray.

[Francais]

Permet d'activer ou de désactiver la fonctionnalité Touch.

Affichez les menus du dispositif d'affichage.

Permet d'activer ou de désactiver le produit.
Permet de se connecter a un périphérique de
mémoire USB.

Permet le branchement a un périphérique source via
un cable HDMI.

Connecte la fonctionnalité Touch a un PC.
Connectez le cdble OCM au plateau et au port
TRAY IN du produit.

Connectez le cable de commande tactile infrarouge
au plateau.

[Portugués]
Liga e desliga o Touch.
Veja os menus do dispositivo de visualizagao.
Liga e desliga o produto.
Ligue a um dispositivo de meméria USB.

Para ligar a um dispositivo de fonte utilizando um
cabo HDMI.
Liga o Touch a um PC.

Ligue o cabo OCM a barra hub e & porta TRAY IN no produto.

Ligue o cabo IR Touch Control a barra hub.
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[English]
Connects to MDC using an RS232C adapter.
Supplies power to the external sensor board or receives the light sensor signal.
Receives sound from a PC via an audio cable.
Connects to the audio of a source device.
Connect to an SD memory card.
Connect to a USB memory device.
-The USB ports on the product accept a maximum constant current of 1A.
If the maximum value is exceeded, USB ports may not work.

USB*<:> (5V 1A): Connects to a USB device. Make sure the Touch is not in use.
TOUCH IN: This must be connected to the cable if the Touch is in use.

DVI: Connects to a source device using a DVI cable or HDMI-DVI cable.

MAGICINFO IN: Use the (dedicated) DP-DVI cable when connecting a network box (sold separately).
Connects to a PC using a DP cable.

Connects to a source device using an HDMI cable.

Connects to the Tray, found on the front of the product, using the OCM cable.

Connects to a source device using a D-SUB cable.

Connects the Touch to a PC.

Connects to a source device using the AV/Component adapter.

Receives the remote control signal via the external sensor board and outputs the signal via LOOP OUT.
Connects to MDC using a LAN cable.

[Francgais]
Connexion au MDC grace a un adaptateur RS232C.
Permet d'alimenter la carte de capteur externe ou de recevoir le signal de capteur lumineux.
Permet de recevoir le son d'un ordinateur via un cable audio.
Connexion au signal audio d'un périphérique source.
Permet de se connecter a une carte mémoire SD.

Permet de se connecter a un périphérique de mémoire USB.
- Les ports USB sur le produit acceptent un courant constant de 1 A maximum. Si cette valeur maximale est dépassée, il est
possible que les ports USB ne fonctionnent pas.

USB*<:> (5V 1A): Permet de se connecter a un appareil USB.

Assurez-vous que la fonctionnalité Touch n'est pas en cours d'utilisation.

TOUCH IN: Ce port doit étre connecté au cable si la fonctionnalité Touch est en cours d'utilisation.

DVI: Connexion a un périphérique source a l'aide d'un cable DVI ou HDMI-DVI.

MAGICINFO IN: Utilisez le cable DP-DVI (dédié) lorsque vous connectez un boitier réseau (vendu séparément).
Permet de se connecter a un ordinateur via un cable DP.

Permet le branchement a un périphérique source via un cable HDMI.

A connecter au plateau, situé a I'avant du produit, a I'aide du cable OCM.

Permet de se connecter a un périphérique source via un cable D-SUB.

Connecte la fonctionnalité Touch a un PC.

Permet de se connecter a un périphérique source via I'adaptateur AV/composant.

Permet de recevoir le signal de la télécommande via la carte de capteur externe et d'émettre le signal via LOOP OUT.
Permet de se connecter a MDC via un cable LAN.
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HDMI IN 1

HDMI IN 2
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[Portugués]
Liga-se a um MDC utilizando um adaptador RS232C.
Fornece alimentagdo ao quadro do sensor externo ou recebe o sinal do sensor de luz.
Recebe 0 som de um PC através de um cabo de &udio.
Liga-se ao audio de um dispositivo de entrada.
Ligue a um cartdo de meméria SD.
Ligue a um dispositivo de meméria USB.
- As portas USB do produto suportam uma corrente constante maxima de 1 A.
Se o valor méaximo for ultrapassado, as portas USB podem nao funcionar.
USB*<:> (5V 1A): Liga-se a um dispositivo USB.
Certifique-se de que o Touch nao estd a ser utilizado.
TOUCH IN: Tem de estar ligado ao cabo se o Touch estiver a ser utilizado.
DVI: Liga-se a um dispositivo de entrada utilizando um cabo DVI ou HDMI-DVI.
MAGICINFO IN: Utilize o cabo DP-DVI (dedicado) quando ligar uma caixa de rede (vendido separadamente).
Liga-se a um PC através de um cabo DP.
Para ligar a um dispositivo de fonte utilizando um cabo HDMI.
Liga-se a barra hub, na parte frontal do produto, através do cabo OCM.
Liga-se a um dispositivo de entrada através de um cabo D-SUB.
Liga o Touch a um PC.
Liga-se a um dispositivo de entrada através do adaptador do componente/AV.

Recebe o sinal do telecomando através do quadro do sensor externo e transmite o sinal através da porta LOOP OUT.
Liga-se ao MDC através de um cabo LAN.
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Control Panel
Panneau de configuration
Controlo do Painel

[English]

[Frangais]

[Portugués]

Para ligar o produto. Se premir o botdo (®) quando o produto esta ligado, o menu de controlo seréd apresentado.
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Power on the product. If you press the (©) button when the product is turned on, the control menu will be displayed.
Move to the upper or lower menu. You can also adjust the value of an option.

Move to the left or right menu.

Speaker

Met I'appareil sous tension. Si vous appuyez sur le bouton (®) alors que I'appareil est allumé, le menu de commande s'affiche.
Passez au menu supérieur ou au menu inférieur. Vous pouvez aussi ajuster la valeur d'une option.
Passez au menu de gauche ou au menu de droite.

Haut-parleur

Para deslocar para o menu superior ou inferior. Pode também ajustar o valor de uma opgao.
Para deslocar para o menu esquerdo ou direito.
Altifalante
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Installing the Tray
Installation du plateau
Instalar a barra hub
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[English]

When attaching the Tray, use the screws that came with the package.
Do not fasten the screws with excessive force. The product may get damaged.
Make sure to connect the USB touch cable to the USB®<=> (5V 1A) / TOUCH IN port on the product.

To use the touch function with a computer or a Network box (sold separately) connected to the product, use a USB cable to connect the

TOUCH OUT port on the product to the ®<* port on the computer or Network box.

[Frangais]

Lors de la fixation du plateau, utilisez les vis fournies avec I'ensemble.
Ne serrez pas trop les vis. Le produit pourrait étre endommagé.
Veillez & connecter le cable tactile USB au port USB®<=> (5V 1A) / TOUCH IN du produit.

Si vous souhaitez utiliser la fonction tactile avec un ordinateur ou un boitier réseau (vendu séparément) connecté au produit, utilisez un

cable USB pour connecter le port TOUCH OUT du produit au port &> de l'ordinateur ou du boitier réseau.
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PCTouch Cable

IR Touch USB Cable
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[Portugués]

Para fixar a barra hub, utilize os parafusos fornecidos na embalagem.
Nao aperte os parafusos com demasiada forca. O produto podera ficar danificado.
Certifique-se de que liga o cabo USB Touch a porta USB®<=> (5V 1A) / TOUCH IN no produto.

Para utilizar a funcao tatil com um computador ou uma caixa de rede (vendida separadamente) ligada ao produto, utilize um cabo USB para ligar a
porta TOUCH OUT no produto a porta e& no computador ou na caixa de rede.

s ]
Al 28 5l B g A peliss paiiad (Jakal s vie
SR ial) (ym ey 3y a3 (g ST T g g3 aalins Ty 5 Y

2l 3 5a 5ol USB R (5V 1A) / TOUCH IN diie; ualll palsl USB U a5 (e S8
3k ) il 253 54l TOUCH OUT i dina sl USB U paisl eqitally (osiia (Jomiia JS 15) 30 Sl sl i e ga pualll igla 5 235

A len sl il 35n sall e

Troubleshooting Guide

Guide de dépannage

Guia de resolucao de problemas

[English]

Issues

Solutions

The screen keeps switching on and off.

Check the cable connection between the product and PC, and ensure the
connection is secure.

No Signal is displayed on the screen.

Check that the product is connected correctly with a cable.

Check that the device connected to the product is powered on.

Not Optimum Mode is displayed.

This message is displayed when a signal from the graphics card exceeds the
product’s maximum resolution and frequency.

Refer to the Standard Signal Mode Table and set the maximum resolution
and frequency according to the product specifications.

There is no sound.

Check the connection of the audio cable or adjust the volume.

Check the volume.

[Frangais]

Problemes

Solutions

L'écran s'allume et s'éteint continuellement.

Vérifiez que le cable est connecté correctement entre I'appareil et
l'ordinateur.

Aucun signal s'affiche a I'écran.

Vérifiez que I'appareil est connecté correctement a l'aide d’un cable.

Assurez-vous que le périphérique connecté a I'appareil est sous tension.

Mode non optimal est affiché.

Ce message s'affiche lorsqu’un signal émis par la carte graphique est
supérieur a la fréquence et la résolution maximales de I'appareil.

Consultez le tableau des modes de signal standard et réglez la fréquence et
la résolution maximales conformément aux spécifications de I'appareil.

Il n'y a pas de son.

Vérifiez le branchement du cable audio ou réglez le volume.

Vérifiez le volume.

[Portugués]
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Problemas

Solugoes

O ecrd estd continuamente a ligar e a desligar.

Verifique a Iigagéo do cabo entre o produto e o PC, e certifique-se de que a
ligagao estd bem efectuada.

A mensagem Sem sinal é exibida no ecra

Verifique se o produto esta ligado correctamente com um cabo.

Verifique se o dispositivo ligado ao produto esta ligado.

A mensagem Modo inadequado é exibida.

Esta mensagem é apresentada quando um sinal da placa gréfica ultrapassa a
resolugdo e a frequencia maximas do produto.

Consulte a Tabela do modo de sinal padréo e defina a resolugéo e a
frequéncia maximas de acordo com as especificagdes do produto.

Nao existe som.

Verifique a ligagdo do cabo de dudio ou ajuste o volume.

Verifique o volume.
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[English]

Specifications
Model Name DM82E-BR
Size 82 CLASS (81.5 inches / 207 cm)
Panel
Display area 1805.76 mm (H) x 1015.74 mm (V)
Dimensions (W x H x D) 1911.8x 1121.7 x 178.0 mm (140 mm Without Handle)
Weight (without stand) 78.2kg
Audio Output 1M0W+10W
AC 100 to 240 VAC (+/- 10%), 60 / 50 Hz + 3 Hz
Power Supply Refer to the label at the back of the product as the standard voltage can vary in
different countries.
o . Temperature: 32 °F — 104 °F (0 °C - 40 °C), With PIM: 50 °F — 104 °F (10 °C - 40 °C)
perating

Environmental

Humidity: 10% — 80%, non-condensing

considerations

Storage

Temperature: -4 °F - 113 °F (-20 °C - 45 °C)
Humidity: 5% — 95%, non-condensing

- This device is a Class A digital apparatus.

m DOLBY
DIGITAL PLUS

[Francais]

Premium Sound Studio Sound

DIVX.
HD

Caractéristiques techniques

Nom du modéle

DM82E-BR

Taille

Classe 82 (81,5 pouces / 207 cm)

Panneau

Surface d'affichage | 1805,76 mm (H) x 1015,74 mm (V)

Dimensions (L x H x P)

1911,8 x 1121,7 x 178,0 mm (140 mm Sans les poignées)

Poids (sans socle) 78,2 kg

Sortie audio 1M0W+10W
CA 100 a 240 VAC (+/- 10%), 60 / 50 Hz + 3 Hz

Alimentation Reportez-vous a I'étiquette apposée au dos du produit, car la tension standard
peut varier en fonction du pays.

Fonctionnement Température: 0 °C - 40 °C (32 °F - 104 °F), Avec PIM: 10 °C - 40 °C (50 °F - 104 °F)

Humidité: 10% a 80%, sans condensation

Considérations

environnementales
Stockage

Température: -20 °C - 45 °C (-4 °F - 113 °F)
Humidité: 5% a 95%, sans condensation

- Ce périphérique est un appareil numérique de Classe A.

[Portugués]

Caracteristicas técnicas

Nome do modelo

DM82E-BR

Tamanho

Classe 82 (81,5 polegadas / 207 cm)

Painel

Area de visualizacdo | 1805,76 mm (H) x 1015,74 mm (V)

Dimensées (L x A x P)

1911,8x1121,7 x 178,0 mm (140 mm Sem pega)

Peso (sem base)

78,2 kg

Saida de Audio

1M0OW+10W

Fonte de alimentacao

CA 100 a 240V CA (+/- 10%), 60/50 Hz + 3 Hz
Consulte a etiqueta na parte posterior do produto, pois a tensao padrao pode variar
em paises diferentes.

Funcionamento

Caracteristicas

Temperatura: 0 °C - 40 °C (32 °F - 104 °F), Com PIM: 10 °C - 40 °C (50 °F - 104 °F)
Humidade: 10% - 80%, sem condensagao

ambientais

Armazenamento

Temperatura: -20 °C - 45 °C (-4 °F - 113 °F)
Humidade: 5% - 95%, sem condensacao

- Este dispositivo € um aparelho d

igital de classe A.
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Contact SAMSUNG WORLD WIDE
Comment contacter Samsung dans le monde
Contacte a Samsung Internacional

Web site: http://www.samsung.com

Country Customer Care Centre
ALGERIA 021361100
BAHRAIN 8000-GSAM (8000-4726)
BOTSWANA 8007260000
BURUNDI 200
CAMEROON 7095-0077
COTE D’ IVOIRE 8000 0077
DRC 499999
EGYPT (1)2(5)28»7267864
GHANA 0302 200077
IRAN 021-8255 [CE]
o
KENYA 0800 545 545
KUWAIT 183-CALL (183-2255)
MAURITIUS 23052574020
MOROCCO 080 100 22 55
MOZAMBIQUE 847267864 / 827267864

48 58 Juai¥) SAMSUNG allal) elail goen (8

Country Customer Care Centre
NAMIBIA 08 197 267 864
NIGERIA 0800-726-7864
OMAN 800-SAMSUNG (800 - 726 7864)
PAKISTAN 0800-Samsung (72678)
QATAR 800-CALL (800-2255)
REUNION 262508869
RWANDA 9999
SAUDI ARABIA 8002474357
SENEGAL 800-00-0077
SOUTH AFRICA 0860 SAMSUNG (726 7864)
SUDAN 1969
SYRIA 18252273
TANZANIA 0800 755 755 / 0685 889 900
TUNISIA 80-1000-12
TURKEY 44477 11
UAE 800-SAMSUNG (800 - 726 7864)
UGANDA 0800 300 300
ZAMBIA 0211350370




